

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΧΡΗΜΑ ΚΑΙ «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ» ΣΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΜΕΤΟΝ Κ. ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗ

Πρώτη κίνηση Σημίτη οι θεσμικές αλλαγές

Στήγμα προέβλεπε για την τακτική που πρόκειται να ακολουθήσει το αμέσως επόμενο διάστημα με στόχο την υπέρβαση της κατάστασης που έχουν δημιουργήσει οι «καταγγελίες» του Γ. Κουρή, αναμένεται να δώσει απόψε ο Κ. Σημίτης στη σύσκεψη με το επιτελείο του στο Μέγαρο Μαξίμου. Της σύσκεψης στην οποία θα συμμετέχει και ο υπουργός Τύπου - παρά τις περὶ του ανυπόθετου χθεσινές πληροφορίες από συγκεκριμένα κέντρα - αναμένεται να έχει προηγηθεί η επίσκεψη του εκδότη της «Αυριανής» στον αρμόδιο εισαγγελέα, στο πλαίσιο της έρευνας που έχει ήδη ξεκινήσει.

Απάντηση

Σύμφωνα με τακτικούς συνομιλητές του πρωθυπουργού, σε πρώτη φάση αναμένεται ο σχεδιασμός βημάτων σε θεσμικό επίπεδο, ώστε να δοθεί απάντηση από την πλευρά της κυβέρνησης για το θέμα της νομιμότητας. Ο πρωθυπουργός έχει προγραμματίσει για αύριο συνάντηση με τον υπουργό Εσωτερικών Κ. Σκανδαλίδη και σύμφωνα με πληροφορίες θα τεθούν επί τάπητος οι σχεδιαζόμενες αλλαγές στον τρόπο που ελέγχεται το «πόθεν έσχες» - έχει προηγηθεί συζήτηση ανάμεσα στον υπουργό Εσωτερικών και το γενικά γραμματέα του Υπουργείου Σημιούλου Σ. Κοσμάδη. Αναμένεται να συζητηθούν τόσο το θέμα των εκλογικών περιφερειών όσο και το πολιτικό κριτήριο στη βάση

► Σύσκεψη του πρωθυπουργού σήμερα με τους επιτελείς του στο Μαξίμου



Σε πρώτη φάση αναμένεται ο σχεδιασμός βημάτων σε θεσμικό επίπεδο, ώστε να δοθεί απάντηση από την πλευρά της κυβέρνησης για το θέμα της νομιμότητας

προηγούμενων εξαγγελιών.

Οι πληροφορίες θέλουν τον Κ. Σημίτη να εξακολουθεί να αναμένει το πόρισμα των εισαγγελικών αρχών - ο κ. Κρουσινάλας το έχει ζητήσει σε διάστημα ενός μήνους - για την υπόθεση των «αποκαλύψεων» του Γ. Κουρή, για να προβεί σε πολιτικές κινήσεις.

Παράλληλα, αναμένεται με ενδιαφέρον η σύγκληση της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ στα μέσα Μαΐου, για το αν και κατά πόσο θα διαφανεί η σημερινή αρνητική κατάσταση στο εσωτερικό του κυβερνώντος κόμματος.

Από πολλές πλευρές παραμένει επιτακτικό το αίτημα των πρωθυπουργικών πρωτοβουλιών, την ίδια ώρα που η υπόθεση Κουρή έχει αποτελέσει την αφορμή για να βγουν και πάλι στο προσκήνιο οι συγκρούσεις, οι αντιπαραθέσεις και τα «συντροφικά» μαχαφώματα.

«Αληθοφάνεια»
Αρκεί στελέχη θεωρούν σημαντικό πρόβλημα την αληθοφάνεια που έχουν αποκτήσει οι έωλες - όπως τις χαρακτηρίζουν - καταγγελίες του Γ. Κουρή από την υπόθε-

ση Μαλέσιου και παραδέχονται ότι αν δεν αντιμετωπιστεί γρήγορα η σημερινή κατάσταση μπορεί να επιφέρει καιρό πλήγμα στο κυβερνών κόμμα στην πορεία του προς τις επόμενες εκλογές.

Νέα μήνυση

Νέα μήνυση καταθέτει σήμερα ο υπουργός Τύπου Χρ. Πρωτόπαπας εναντίον του εκδότη της «Αυριανής» Γ. Κουρή για το δημοσίευμα που αναφερόταν στο αίτη στα Βριλήσσια, ενώ θα ακολουθήσει και τρίτη εντός των ημερών για το δημοσίευμα που αναφέρεται στο εξοδικό διαμέρισμα του Σουνιού. «Δεν θα ακολουθήσω τον κ. Κουρή στον κατήφορο που έχει επιλέξει. Το λόγο έχει η δικαιοσύνη», δήλωσε χθες ο υπουργός Τύπου, κάνοντας λόγο για αγωνιώδη προσπάθεια του εκδότη της «Αυριανής» να βρει κάτι «επιλήψιμο», διασφραζώνοντας μία απολύτως διαφανή και διπλωθείσα στο «πόθεν έσχες» αγορά εξοδικού διαμερίσματος.

Σύμφωνα με συνεργάτες του κ. Πρωτόπαπα, το εξοδικό στο οποίο αναφέρεται το χθεσινό πρωτοσέλιδο της «Αυριανής» αγοράστηκε το 2000 από κριμία που προήλθαν από την πώληση διαμερίσματος 105 τ.μ. στο Χαλάνδρι. Το διαμέρισμα αυτό ήταν στην ιδιοκτησία της συζύγου του Σ. Κάντα από το 1886 και μετά την πώλησή του, το ζεύγος Πρωτόπαπα αγόρασε το διαμέρισμα 77 τ.μ. στην περιοχή «Λιμνίτσια του Πισιν» κοντά στο Σουνίου που ανήκει στο Δήμο Λαυρίου.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ